

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Металургія»
за спеціальністю 136 «Металургія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Освітньо-професійна програма «Металургія» за спеціальністю 136 «Металургія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 13 «Механічна інженерія» розроблена науково-педагогічними працівниками ТОВ «Технічний університет «Метінвест Політехніка» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр з металургії.

Аналіз освітньо-професійної програми, показав, що при розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями. Програма визначає перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня бакалавр за спеціальністю 136 «Металургія».

Слід відзначити, що програма має свою неповторність та унікальність та дозволяє готувати висококваліфікованих різнопланових фахівців з акцентом підготовки на сучасні металургійні технології аглодоменного виробництва, виплавки сталі та прокатного переділу. Проте у якості технічного зауваження або пропозиції авторам, пропонується при удосконаленні програми врахувати і включити до неї такі освітні компоненти які б розширювали профіль програми, давали змогу підготувати більш універсальних фахівців, можливо за рахунок дисциплін вільного вибору.

Не зважаючи на це рецензована освітньо-професійна програма є закінченим документом, вона у повній мірі відповідає вимогам до освітньо-професійних програм, які визначені у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту». Програма складена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 136 «Металургія» галузі знань 13 «Механічна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма «Металургія» за спеціальністю 136 «Металургія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 13 «Механічна інженерія» розроблена технічним університетом «Метінвест політехніка» забезпечить здобувачам вищої освіти необхідну підготовку у вигляді сучасних теоретичних і практичних знань, умінь та навичок за обраною спеціальністю, достатніх для ефективного виконання завдань, відповідного рівня професійної діяльності в металургії.

Доцент кафедри МЧМ та ОМТ,
к.т.н., доцент

Підпис В.М. Самохвала завіряю
начальник відділу кадрів



В.М. Самохвал

І.І. Лесова